



郑州晚报

2010年2月5日 星期五 中编 第4511号 编辑 孙友文 校对 大刚 版式 杨卫峰

2010郑州“两会” <04>

2010郑州“两会”之 要闻发布

市十三届人大二次会议举行主席团第三次会议

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日下午,市十三届人大二次会议举行主席团第三次会议。

主席团常务主席马懿、白红战、王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、刘焕成在主席台就座。

会议由主席团常务主席白红战主持。

会议审议通过了计划、财政预算审查委员会主任委员王平关于郑州市2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年计划草案的审查报告、关于郑州市2009年财政预算执行情况和2010年财政预算草案的

审查报告;审议并通过了议案审查委员会主任委员刘全心关于本次大会代表议案的审查报告。

会议还审议通过了大会的6项决议草案,分别是:关于郑州市人民政府工作报告的决议(草案)、关于郑州市2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年计划草案及其报告的决议(草案)、关于郑州市2009年财政预算执行情况和2010年财政预算草案及其报告的决议(草案)、关于郑州市人民代表大会常务委员会工作报告的决议(草案)、关于郑州市中级人民法院工作报告的决议(草案)、关于郑州市人民检察院工作报告的决议(草案)。

人大代表审议“两院”报告

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日上午,各代表团认真审议市中级人民法院和人民检察院工作报告。代表们一致认为,“两院”在过去的一年中,认真履行宪法和法律赋予的职责,切实履行审判和法律监督职能,为创建平安郑州、构建和谐社会作出了积极贡献。

“检察机关开展的‘检察官大讲堂’,法官到清华大学深造等举措做得非常好……”巩义市、中原区、新密市、二七区代表团认为,“两院”报告实事求是,分析问题深刻到位。2009年,“两院”注重服务大局,围绕全市中心工作,在维护公平正义、促进社会和谐方面发挥了重要作用;注重工作创新,在处理

积案等方面出台了多项制度,取得良好的社会效果;注重人才培养,办案数量和质量有了很大提高;注重争先创优,不断增强大局意识、服务意识,实现了法律效果和社会效果的有效统一。

针对“两院”今后的工作,大家建议,要进一步加强干部队伍建设,全面提高干部队伍素质,着力解决司法不公、执法犯法问题;进一步创新工作方式方法,切实解决好执行难问题,对一些久拖不决,群众反映强烈的案件,加大执行力度,取信于民;进一步解决群众“告状难”的问题;切实关注民生案件,加大对弱势群体法律援助,切实解决好群众关心的热点涉诉问题;更加自觉地接受人大代表和人民群众的监督,以实际行动推进公正司法。

郑州电台与中原网互动 人大代表驻地直通“民声”



昨日10时,在市十三届人大二次会议代表驻地嵩山饭店,9位市人大代表在郑州人民广播电台现场搭建的直播室进行“两会”特别节目《话民生 振民心——百名市民直播对话人大代表》直播活动。这是今年郑州电台“两会”报道的一种形式创新,除了这个现场直播室外,还在郑东新区新广电中心设置直播分会场,特邀的人大代表与直播分会场的百名市民代表通过网络视频进行互动交流,并通过中原网和广播频率进行音、视频的同步直播。运用现代化的传媒手段,直播互动,进一步拉近了代表和市民的距离。图为主持人葛阳向市人大代表提问。

晚报记者 张翼飞 文/图

方便家宴 广大厨

轻松料理 巧媳妇

广州大酒店

销售热线: 0371-66229755 66228846 地址: 郑州市二七路95号

广大厨年夜饭礼品集装箱简介

• 吉祥好礼(福箱/寿箱)	价格: 468/568元 传统蒸碗、酱卤鲜蔬、山珍干菜、五谷杂粮/野生坚果
• 合家欢方便家宴	价格: 258元 清炖甲鱼、清炖狮子头、香酥鱼、金牌猪手、浓汤宝等14个品种
• 六蒸家宴(福寿面)	价格: 128元/138元 红烧牛肉、梅菜扣肉、黄焖鸡等6个扣碗(福寿面三份)
• 巧媳妇面点(南味/北味)	价格: 60元/76元 豆沙包、寿桃等10袋/手工元宝、千层饼等12袋

开封翰园春节祭祖大庙会系列十

开封翰园春节祭祖大庙会 邀您过大年

热热闹闹逛庙会,高高兴兴过大年,这是中原人民千年以来形成的过年习俗,也是翰园春节祭祖大庙会的真实写照。开封第十一届翰园春节祭祖大庙会已经筹备就绪,将盛邀中原人民来开封逛庙会,过大年!

开封第十一届翰园春节祭祖大庙会将于农历正月初一至正月二十二在开封中国翰园与万岁山两大景区隆重举行。届时将有来自海内外上百家表演团队在三十多个表演点悉数亮相,为广大游客送去新年的祝福。在庙会现场,传统的舞狮高跷、旱船盘鼓、民间绝活、魔术、猴戏、驯兽杂耍,各类风味小吃,民间民俗手工艺展

示,还有代表异国风情的巴西桑巴舞和非洲康巴舞。更有奉献给广大戏迷朋友们的戏曲舞台名家大联唱专场,为中原人民的春节提供了一道丰盛的文化大餐。新开辟的少儿迪斯尼乐园也将隆重开放,为孩子们送来了一道新春大礼。

开封翰园春节祭祖大庙会——翰园会场,是一台地地道道的文化艺术庙会;万岁山会场,是一台地地道道的大宋江湖武侠文化庙会,在这里,您可以尽情展示武侠豪情。一年一度的中原武术大庙会也将让您经历一个充满江湖风情、行侠仗义的精彩庙会,并能亲身融入到习武健身、养德的中华崇武精神氛围之中。同时还将

展示以宋文化为主题的系列实景剧,如《野猪林》、《十字坡》、《醉打蒋门神》等,使你瞬间步入大宋年代,真切感受侠义之情。

开封第十一届翰园春节祭祖大庙会,规格更高、规模更大、更精彩、更火爆、更欢乐。翰园大庙会组委会盛邀中原人民,来开封逛庙会、过大年!这里千家商户云集,百万游客涌动,来这里体验大宋年文化魅力,感受庙会的过年浓浓亲情,畅享美好的生活。“热热闹闹逛庙会,高高兴兴过大年”,开封翰园春节大庙会欢迎您!

白国山

